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Ïðîåêò ïðîãðàììû:


Òî÷íàÿ ïîñòàíîâêà (ôîðìóëèðîâêà) çàäà÷è


Èìåíà è òèï êëþ÷åâûõ ïåðåìåííûõ, èõ ñîîòâåòñòâèå ïàðàìåòðàì îáúåêòà èññëåäîâàíèÿ.


Ñòðóêòóðû äàííûõ (âçàèìîñâÿçü ìåæäó ïàðàìåòðàìè îáúåêòà èññëåäîâàíèÿ).


Íàáîð ïðîöåäóð è ôóíêöèé (ñ óêàçàíèåì ïàðàìåòðîâ).


Àëãîðèòì ðåøåíèÿ çàäà÷è.





Çàäà÷à


Ïîäñ÷èòàòü êîëè÷åñòâî ñëîâ â òåêñòîâîì ôàéëå.





Ðàçäåëèòåëè - ïðîáåë, ïðèçíàê êîíöà ñòðîêè. Ñëîâî - ïîñëåäîâàòåëüíîñòü ñèìâîëîâ. Ïóñòûõ ñëîâ íå áûâàåò. 


Ôàéë ÷èòàåòñÿ êàê òåêñòîâîé ôàéë (èìÿ T). Ïåðåìåííàÿ öåëîãî òèïà (èìÿ Ê) - ñ÷åò÷èê ñëîâ. Ïåðåìåííàÿ ñ:char - áóôåð ÷òåíèÿ. Ïåðå÷èñëèìûé òèï äàííûõ status=(new, word) - â ñîñòîÿíèå new îñóùåñòâëÿåòñÿ ïåðåõîä, åñëè ïðî÷èòàí ñèìâîë ðàçäåëèòåëü, ñîñòîÿíèå word óñòàíàâëèâàåòñÿ èëè ñîõðàíÿåòñÿ, åñëè ïðî÷èòàí íå ðàçäåëèòåëü. Ïåðåìåííàÿ s - òåêóùèé ñòàòóñ.


Ñòðîêà str:string - áóôåð äëÿ íàêîïëåíèÿ ñëîâà (ïî ïîñòàíîâêå çàäà÷è íå îáÿçàòåëåí).


Ïðîöåäóðà newstat(var s:status, var K:integer; c:char); - ïî òåêóùåìó ñòàòóñó è ïîñòóïèâøåìó ñèìâîëó èç ôàéëà îïðåäåëÿåòñÿ íîâûé ñòàòóñ. Åñëè çàôèêñèðîâàíî çàâåðøåíèå ïðî÷òåíèÿ î÷åðåäíîãî ñëîâà, òî óâåëè÷èâàåòñÿ ñ÷åò÷èê ñëîâ.


Àëãîðèòì ïðîãðàììû:


Íà÷àëüíûå çíà÷åíèÿ - s=new, K=0. 


Öèêë 1 ïîêà íå êîíåö ôàéëà


Öèêë 2 ïîêà íå êîíåö ñòðîêè


÷èòàåì î÷åðåäíîé ñèìâîë c èç ôàéëà, newstat(s,K,c);


êîíåö öèêëà 2


åñëè s=word, òî s=new, K=K+1


êîíåö öèêëà 1


åñëè s=word, òî K=K+1





Àëãîðèòì ïðîöåäóðû:


�
S=new�
S=word�
�
c=ðàçäåëèòåëü�
�
S=new, K=K+1, print(str); str=’’�
�
ñ=íå ðàçäåëèòåëü�
S=word, str==str+c�
str=str+c�
�






